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м. Дніпро 



2021 рік був роком 10-річчя діяльності КОМУНАЛЬНОГО 

ЗАКЛАДУ КУЛЬТУРИ «ДНІПРОВСЬКИЙ БУДИНОК  МИСТЕЦТВ»  

ДНІПРОВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ   РАДИ. 

Упродовж 2021 року в умовах карантинних обмежень, пов’язаних із 

розповсюдженням вірусу COVID-19, наш заклад здійснював свою роботу 

відповідно до узгодженого управлінням культури департаменту гуманітарної 

політики ДМР річного плану роботи та Указів Президента, Постанов 

Кабінету міністрів України, рішень міської ради, розпоряджень міського 

голови та наказів і доручень департаменту гуманітарної політики і 

управління культури Дніпровської міської ради. Передбачені планом на 2021 

рік заходи і доручення департаменту гуманітарної політики та управління 

культури практично виконані.  

Протягом року колектив Будинку мистецтв здійснював  заходи у 

рамках  традиційних та нових мистецьких проєктів. Зважаючи на карантинну 

ситуацію, пов’язану з розповсюдженням COVID-19,  здійснювалися також 

заходи в режимі онлайн на сторінках Будинку мистецтв в соціальних 

мережах.  

Відзначаємо, що Будинок мистецтв залишається притягальним місцем 

для професійної комунікації митців нашого міста, реалізації їх творчих 

задумів, центром популяризації різних видів мистецтв серед населення міста 

Дніпра різного віку. 

Всього колективом Будинку мистецтв за рік проведено 310 заходів, що 

відвідали майже  15000 осіб. Були засновані нові проєкти: «Арт-мандри» 

(виставка за результатами пленерів та творчих подорожей), «Вечірні 

замальовки», «Ніч у Будинку мистецтв», «Резиденція Святого Миколая». 

  

 У 2021 році тривала робота з розвитку народного мистецтва та 

діяльності об’єднання майстрів народного мистецтва: проведено  4 виставки 

декоративно-ужиткового мистецтва («Різдвяна казка»,  «Елементи 

українського вбрання», персональні виставки ляльки Катерини Мусієнко та 

Олени Нікітенкової), 2 засідання членів об’єднання майстрів. 

Членами об’єднання майстрів народного мистецтва  проведено 18  

майстер-класів з петриківського розпису, лялькарства, гончарства, 

бісероплетіння, писанкарства, виробів з природних матеріалів, розпису 

пряників.  

Традиційно під час святкування Дня міста Дніпра була організована 

виставка-ярмарок членів об’єднання майстрів народного мистецтва Будинку 

мистецтв «Народне мистецтво Дніпра»  у рамках арт-фестивалю 

«Мистецький квартал». Тут були представлені усі види  народного мистецтва 

Дніпра. Свято відвідали понад 7000 дніпрян та гостей міста. 



 Відбувся також великий ярмарок народних промислів майстрів із 

різних міст України:  Полтави, Запоріжжя, Нікополя, Жовтих Вод, Одеси, 

Марганця, Новомосковська, Кам’янського, Павлограду, Петриківки, 

Кіровоградської та Дніпропетровської  областей.  

Продовжилась робота з  розвитку українського фольклору: 

підготовлено та проведено українське народне свято «Колодій іде - весну 

веде» та «Несу щедрівочку» (онлайн), культурно-мистецьку акцію «Створи 

свою писанку до Великодня».  

На підтримку національних традицій та самоідентичності було 

проведено захід «Хустка, мов пісня, красою живе». Глибока історія та 

модерновість популярного аксесуару поставали в запропонованому 

перформансі, що акцентував увагу на родинних цінностях.  

Враховуючи карантинні заходи, колектив Будинку мистецтв ініціював 

та провів ряд заходів в онлайн режимі, що значно збільшило аудиторію 

зацікавлених осіб нашими масовими заходами. Так, наприклад, охоплення та 

перегляди флешмобу «Українська хустка. Дніпро» становили в соцмережах 

понад 12000. 

Були ініційовані 2 флешмоби з популяризації традиційного 

українського одягу: «Моя вишиванка» та «Українська хустка. Дніпро», які 

знайшли широкий відгук у мешканців міста та були підтримані митцями та 

різними громадськими організаціями Дніпра. 

  

 Також здійснювалася робота з популяризації та розвитку 

образотворчого мистецтва. Проведено  20 виставок: «Весняний розмай», 

«Зустріч поколінь», «Поєднані Дніпром», «Натхненні вірою в талант», «COW 

2021, Міжнародний бієнале дизайну», «Арт Мандри»,  студії «Самоцвіти», 

«Халепний пензлик» (персональна виставка Олександра Дубовського), 

«Мистецька нива Валентини Чернети», «Весняна палітра гумору» 

(персональна виставки Віктора Родіонова), «Маленьке свято» (персональна 

виставка Лілії Панченко), «Палітра Саміри Янушкової», «Що за стрілки мені 

дістались» (персональна виставка Дмитра Аркадьєва).  

 Відбулось 7 виставок дитячого малюнку: «Лист у Різдвяну казку», до 

150-річчя з дні народження Лесі Українки, «Краплинки нетлінного життя» 

Саши Путрі, «Мрії мого дитинства», «Шануймо тебе, Україно!»,  

персональна виставка Артема Москаленка, «Філософія на Філософській». 

 Наймасштабнішою виявилась Всеукраїнська виставка «Поєднані 

Дніпром» пам’яті художника Вячеслава Юрченка. В ній взяли участь 64 

художника, які представили 136 робіт. Відвідувачі змогли побачити образно-

пластичні пошуки художників  різних міст України: Києва, Харкова, Сум, 

Полтави, Львова, Запоріжжя, Одеси, Бердянська,  Кам’янського, 

Кропивницького, Нікополя, Луцька, Коломиї та Дніпра, а також з Німеччини 



та Ізраїлю.  Серед учасників виставки - народний художник України Микола 

Прокопенко (Одеса), заслужені діячі мистецтв України Віктор Погорєлов 

(Харків) та Леонід Антонюк (Дніпро), заслужені художники України 

Анатолій Буртовий (Київ), Ірина Гресик (Запоріжжя), Микола Жулинський 

(Суми), Володимир Кабаченко (Одеса), Гарнік Хачатрян (Кам’янське), 

Микола Мироненко (Бердянськ), Григорій Чернета (Дніпро), Ганна Крюкова 

(Київ).  

  Будинок мистецтв продовжував популяризувати і 

фотомистецтво. Проведено 2 фотовиставки: «Шануймося, бо ми того 

варті!» до 30-річчя Незалежності України та персональну Олександра 

Пасічника.  

 Протягом року в Будинку мистецтв працював Дніпропетровський 

осередок НСКУ та велась робота, спрямована на   популяризацію  

кіномистецтва в місті Дніпро. Серед проведених заходів -  презентація 

художнього фільму «Тарас. Повернення», кінолекції та кінобесіди: до 130-

річчя Амвросія Бучми, до першого  кінопоказу у колишньому Катеринославі, 

з нагоди 100-річчя від дня народження Григорія Чухрая, до 80-річчя 

режисера та актора Івана Миколайчука,  до Дня Перемоги та Дня матері, до 

Дня захисників України перегляд художнього фільму «Загін особливого 

призначення». 

 Влітку для дітей під час роботи  пришкільних оздоровчих таборів було 

підготовлено 11 програм та кінолекцій «Знайомтесь: мультиплікація!». 

 У 2021 році творчою групою закладу  були створені  відео- та 

слайдфільми, розміщені на ютуб-каналі Будинку мистецтв: «І вийшла музика 

Бетховена…» (до 150-річчя від Дня народження Василя Стефаника), 

«Духовне сходження Тараса» (до 160-річчя з часу перепоховання Тараса 

Шевченка в Україні), «Щоб наш спомин не загинув» (пам’яті героїв Крут), 

«Запитанки у робітні» (з майстерень художників Михайла Кублика та Саміри 

Янушкової), «Дариан Грей. Відродження. Ніч у Будинку мистецтв», «Зустріч 

поколінь» (з відкриття виставки українських художників німецького 

походження), «Стежками козака Микити Коржа», казка «Добрий художник 

та веселий гопачок», «Несем щедрівочку», «Хустка, мов пісня, красою 

живе». 

 Популяризуючи  театральне мистецтво, відбулись творчі зустрічі з 

відомими акторами театрів Дніпра: народним артистом України, режисером 

та актором театру «Крик» Михайлом Мельником, заслуженими артистами 

України Віленом Головком, Олександрою Галицькою, заслуженим 

працівником культури України Марією Проценко, акторами Наталією 

Гавриковою, Світланою Шарубіною, режисером Вікторією Черновою. 



 У Будинку мистецтв відбулися прем’єрні вистави:  «Незламний» 

патріотичного театру «Арт.Фронт» Ігоря Кирильчатенка (реж. Вікторія 

Чернова) за книгою Олександра Терещенка «Життя після 16.30», 

«Однорукий зі Спокану» театру «Відкриті двері», «10 хвилин сподівання» 

театральної групи «10 хвилин», «Це, дівчатка, війна» театральної групи 

«Вечірній театр».  

 Тривала також робота з популяризації літератури та творчості 

письменників України та Придніпров’я. Підготовлені та проведені заходи до 

150-річчя від дня народження Лесі Українки «З енциклопедії життя», «Буду 

жити», «Стояла я і слухала весну», «Contra spem spero»; до 150-річчя Василя 

Стефаника, «Велич особистості Валеріана Підмогильного» до його 120-річчя, 

моновистава «Билась птахом змучена душа» Марії Проценко.                                                    

 До  Всесвітнього дня поезії відбулася зустріч за круглим столом 

«Поезія – це завжди неповторність» із поетами Придніпров’я.                 

 До 80-іччя письменника Володимира Луценка відбувся літературний 

вечір вшанування його пам’яті.           

 У День міста на «Мистецькому кварталі»  було представлено ятки 

видавництв «Герда» та «Ліра» із виданнями різної тематики, переважно тієї, 

що стосується історії, краєзнавства, відомих людей міста та області. Також 

письменники Придніпров’я Леся Степовичка, Микола Чабан, Фідель 

Сухоніс, Оксана Ігнатенко, Борис Ковтонюк, Наталія Федько, Костянтин Дуб 

взяли участь у виступах зі сцени та спілкуванні, презентуючи нові книжки. 

Вони провели автограф-сесії для мешканців міста та гостей.           

 Традиційно із Будинком мистецтв співпрацюють члени літературного 

клубу творчої молоді ДНУ ім. Олеся Гончара «Паростки»,  які брали участь у 

нашому заході «Шаную рідну мову».  

 Колективом Будинку мистецтв пропагувалось і музичне мистецтво. 

До 85-річчя Раймонда Паулса відбувся концерт «Браво, Маестро!». 

Концертні програми представили: інструментальний ансамбль «Цимбандо» 

(м.Харків), групи «NERA» (до дня скандинавської музики),  «Чи мріють 

андроїди» (джаз), авторської пісні «Назустріч «Співучим вітрилам», сольні 

концерти гітариста та співака Олександра Савіна, гала-концерт фестивалю 

«Пам’яті нашої голос живий», вечір бардівської пісні «Весна за будь-якої 

погоди», «Жовтий лист, осінній вальс» (до Міжнародного дня людей 

похилого віку), концерт електронної музики «О, літо, літо!».  

 На «Мистецькому кварталі» у День міста у  святковій музичній 

програмі  взяли участь фольклорний гурт «Яворина»,  хор ветеранів ПК 

Енергетик та вокальний ансамбль «Мальви», гурт «Терлиця», «Водограй» ПК 

машинобудівників,  вокальна група «Горлиця» закладу селища Чаплі,  а 



також дитячі колективи «Відлуння», «Україночки» та солісти музичних шкіл 

міста. 

 Вперше у Будинку мистецтв проведено дві музично-просвітницькі 

зустрічі для городян міста «Музичні сходинки» з музикознавцем Ольгою 

Скуратівською. 

 До 70-річчя від дня народження народного артиста України Назарія 

Яремчука було підготовлено розповідь про творчість співака та перегляд 

музичного фільму «Червона рута», якому виповнилось 50 років з часу виходу 

на екран. 

 Окремий напрямок у діяльності Будинку мистецтв  у 2021 році – робота  

з обдарованими дітьми. Протягом року було проведено  виставки дитячого 

малюнку: «Лист у Різдвяну казку», «Мрії мого дитинства», «Філософія на 

Філософській», «Віншуймо тебе, Україна», а також персональну виставку 

переможця #АРТСПАЛАХДНІПРО Артема Москаленка та меморіальну 

виставку Саші Путрі «Її зоря в небесній книзі». 

 Мистецькі дитячі колективи міста брали участь у масових заходах, 

присвячених Дню Незалежності України, Дню міста, Дню захисту дітей, Дню 

Святого Миколая, у проекті «Філософія на Філософській». 

 Для дітей проводились майстер-класи майстрів народного мистецтва 

Тамари Горбунової, Вікторії Тимошенко, Ольги Родкіної, Олени та Василя 

Немировських, Ірини Пяшинцевої, Катерини Мусієнко, Ганни Олійник, 

Володимира Яценка, Лілії Панченко, Олени Москаленко, Ольги Ткаченко, 

Юлії Барко, Валерії Гети, Тамари Макаренко, Анни Поджаренко. 

 Для дітей з інклюзивними особливостями було проведено майстер- 

класи з гончарства Лілії Панченко. 

 У дні літніх шкільних канікул для дітей пришкільних таборів були 

організовані екскурсії, лекції, мультимарафони. Їх відвідали понад 450 юних 

мешканців Дніпра. 

 Задля вдосконалення співпраці Будинку мистецтв та дитячих студій 

образотворчого мистецтва було проведено круглий стіл-семінар з 

керівниками цих закладів. 

 На відзначення 30-річчя Незалежності України в Будинку мистецтв 

було проведено низку тематичних заходів: відкрито фото- та художню 

виставку «Шануймося, бо ми того варті», виставку дитячого малюнку 

«Віншуймо тебе, Україно!», подорож на історичний острів «Місце сили та 

легенд – острів Кодачок» та пленер із подальшою виставкою, святковий 



концерт для жителів міста, майстер-класи для дітей. У цих заходах взяли 

участь понад 200 осіб.  

 З нагоди відзначення 150-річчя з дня народження Лесі Українки 

було проведено тиждень культурно-мистецьких заходів, зокрема творчих 

зустрічей з відомими акторами України, чия діяльність пов’язана із 

творчістю видатної українки: заслуженими артистами України Віленом 

Головком та Олександрою Галицькою, а також Світланою Шарубіною та 

Наталією Гавриковою. Були показані програми та уривки з вистав за 

драмами Лесі Українки, представлено моновиставу заслуженого працівника 

культури України Марії Проценко «Билась птахом змучена душа». Для 

школярів та молоді проведено захід «Хотіла б я піснею стати» з переглядом 

відомих та сучасних стрічок, а також організовано виставку дитячих 

малюнків «Стояла я і  слухала весну». 

 У рамках відзначення Шевченківських днів проведено цикл заходів 

«Не в минуле, а в майбутнє до тебе я, Тарасе, йду»: читецькі програми за 

творами Шевченка у виконанні лауреата Всеукраїнського конкурсу артистів-

читців Андрія Карпенка, Записано та розміщено на ютуб-каналі Будинку 

мистецтв відеолекцію «Духовне сходження Тараса». 

 

На вшанування державних свят та пам’ятних дат у Будинку мистецтв 

відбулись зустрічі, покази фільмів, бесіди: 

- до Дня Соборності історична вікторина «Єднання сили й духу» 

(онлайн); 

- до Дня пам’яті героїв Крут «Щоб наш спомин не загинув» (онлайн); 

- до Дня революції Гідності і Свободи  «Живемо ми у вільній державі»; 

- до 25-річчя прийняття Конституції України – «Українська держава є 

вільна»; 

- до Міжнародного Дня рідної мови – круглий стіл «Шаную рідну 

мову»; 

- до Дня Перемоги – кінолекція та показ уривків з фільмів; 

- до Дня захисника України – кінолекція та перегляд художнього 

фільму «Загін особливого призначення», вистави «Незламний» та «Це, 

дівчатка, війна»; 

- до Дня знань – зустріч із школярами та бесіда «Україна вільна та 

єдина»; 

- до Дня української писемності та мови: бесіда та квест «Невмируще 

наше слово» про утвердження та поширення української мови в 

повсякденному житті та творчості; 

- до 100-річчя Голодомору в Україні – реквієм «Щоб не забулось 

незабутнє». 

 



На відзнаку 10-річчя Будинку мистецтв було проведено урочисті 

засідання  «Ода художнику» творчого об’єднання Будинку мистецтв 

«Художники Дніпра» та членів об’єднання майстрів народного мистецтва 

Будинку мистецтв. Відбулася зустріч молодих художників із директором 

живого музею козака Микити Коржа Наталією Семеновою, а також пленер 

на колишній зиміннк «Стежками козака Микити Коржа». 

 

За підтримки проекту Бориса Філатова «Культурна столиця» були 

видані каталоги Всеукраїнських виставок акварелі «Весняний розмай» та 

образотворчого мистецтва пам’яті мистецтвознавиці Л.В.Тверської «Жінки і 

квіти», а також проведено  виставку пам’яті художника Вячеслава Юрченка 

«Поєднані Дніпром» та виданий каталог. 

 

Вся робота бухгалтерії  велася  відповідно до чинного законодавства та 

положення про бухгалтерський облік  бюджетних установ. Відповідно до 

вимог чинного законодавства всі необхідні придбання  послуг проводились в 

системі «Prozorro».   Вчасно укладались та виконувались угоди на надання 

послуг (забезпечення приміщення електропостачанням,  водо- та 

теплопостачанням). Всі фінансові звіти готувались та здавались вчасно.   

Вимоги наказів, телефонограм та доручень на нарадах з питань фінансово-

господарської діяльності виконувались вчасно.  

 

Упродовж 2021 року за власні кошти здійснено ряд технічних робіт: 

- відновлено освітлення фасадної частини будівлі; 

- встановлено систему охоронної сигналізації будівлі; 

- проведено поточні ремонти всередині будівлі на першому та другому 

поверхах (малярні роботи), а також ремонтні роботи в кабінеті директора; 

- здійснено частковий ремонт каналізації; 

- здійснено роботи з оновленого освітлення сцен малої та великої кінозали. 

 Колективом здійснено благоустрій прилеглої території. Оновлено 

рекламну наочність на фасаді будівлі.  

Постійно велася робота по забезпеченню техніки безпеки, 

упорядкована документація з охорони праці та протипожежної безпеки, 

оновлено «Куток протипожежної безпеки», проводились необхідні чергові та 

позачергові інструктажі співробітників, практичні заняття з питань пожежної 

безпеки. Окремо велася робота з інформування працівників щодо їх 

діяльності в умовах карантину, пов’язаного з розповсюдженням COVID-19, а 

також забезпечення санітарно-гігієнічними засобами у повному обсязі. 

 

 Проведено упоряджувальні роботи на прилеглій території з боку вул. 

Філософської, пофарбовано бордюри, здійснено обрізку кущів та дерев, 



пофарбовано вхідні двері аварійного виходу, частково – фасад будівлі. 

Створено «Господарський куток» у підвалі споруди.  

У грудні відбулась позачергова перевірка закладу з охорони праці 

Головним управлінням держпраці у Дніпропетровській області. Зауваження 

перевіряючих були  усунуті. 

 

 

Директор ДНІПРОВСЬКОГО БУДИНКУ 

МИСТЕЦТВ                                              Людмила ДІННІК 


